
DIE TAKTISCHE KAMERA, DIE 
KEINE WÜNSCHE OFFENLÄSST

Wärmebildkameras werden in vielen Größen 
und Leistungsklassen angeboten. Bei 
kleiner dimensionierten Kameras werden 
normalerweise Zugeständnisse an die 
Ausführung und die Bildqualität zu Gunsten 
der Handlichkeit gemacht. Größere Kameras 
sind mit vielen Funktionen ausgestattet, 
können dafür aber sperrig und in engen 
Umgebungen schwer zu handhaben sein. 
Bei der Eagle Attack werden die Vorteile 
sowohl der kleinen als auch der großen 
Kameras perfekt kombiniert. Jedes Detail 
wurde mit Blick auf den Nutzer gestaltet, 
da wir hunderte Feuerwehrmänner in 
der Entwicklungsphase um ihre Meinung 
gebeten hatten. Das Ergebnis ist eine mit 
allen Leistungsmerkmalen ausgestattete 
Kamera in einer kompakten Form, so 
dass Sie sich nicht zwischen Qualität 
und Arbeitstempo entscheiden müssen.                                                                                                                                          
                                                                                                              

• Mit ihrem außerordentlich geringen Gewicht ist die Eagle Attack 

eine der handlichsten Kameras im Markt.  

•	 Sie	ist	mit	hoher	Auflösung	und	Empfindlichkeit	bereit	für	den	

Brandeinsatz, um hervorragende Bilder und einen erstklassigen                  

dynamischen Bereich bereitzustellen.

•	 Das	große	Display	und	die	digitale	Temperaturanzeige	ermöglichen	

die schnelle und einfache Auswertung der Branddaten.   

LEICHTE, SCHNELL EINSATZBEREITE WÄRMEBILDKAMERA                            

EAgLE ATTACK

BESONDERE PRODUKTMERKMALE:

ab 4.995 € 
+ Mwst



LEICHT UND UNAUFFÄLLIg, ABER ENORM ROBUST!                                      
Scott Safety Produkte sind zweckmäßig konstruiert, mit Blick 
auf Betriebssicherheit, Haltbarkeit und einfache Handhabung 
im Arbeitseinsatz. Mit ihrem überaus geringen Gewicht von 765 
g ist die Eagle Attack eine der leichtesten und handlichsten 
Kameras im Markt. Auf den ersten Blick mag es sein, dass der 
ergonomische, gut mit Handschuhen zu fassende Handgriff ein 
bei einer leichten Kamera außergewöhnliches Detail ist. Aber 
ungeachtet ihrer geringen Abmessungen weist die Eagle Attack die 
Strapazierfähigkeit auf, auf die Sie sich bei einem Produkt von Scott 
Safety jederzeit verlassen können.  

BILDAUFNAHME MIT HOHER AUFLÖSUNg.
Geringes Gewicht muss nicht mit unzureichender Bildqualität und 
Temperaturempfindlichkeit	gleichzusetzen	sein.	Mit	einem	großen	
Display, einem erstklassigen dynamischen Bereich und in dieser 
Kategorie	bester	Auflösung	und	Empfindlichkeit	ermöglicht	die	
Eagle Attack die schnelle und einfache Auswertung der Daten vom 
Brandgeschehen. Das Objektiv ist nicht nur äußerst funktionsfähig, 
sondern wird noch von einem       Aufprallschutz aus Silikon geschützt. 
Sollte die Germanium-Linse dennoch einmal einen Schaden erleiden, 
kann auf Grund ihrer Bauart ein Austausch problemlos vor Ort 
durchgeführt werden.   

BENUTZERDEFINIERTE OPTIONEN UND 
ERWEITERUNgEN.
Die	Eagle	Attack	kann	benutzerdefiniert	konfiguriert	werden,	um	so	mit	
Ihren sich ändernden Erfordernissen Schritt zu halten. Die Kamera wird 
mit einer Bilddarstellung entweder in Graustufen oder in Farbe angeboten. 
Möglich ist auch die Ausstattung mit der digitalen Aufnah-metechnik 
des	Scott	Wärmebild-Videorecorders	(TVR),	um	automatisch	jedes	
Ereignis für Schulungs- und Dokumentationszwecke festzuhalten. Das 
TVR-Element	ermöglicht	es	Ihnen,	mehr	als	vier	Stunden	Videomaterial	
nach dem Ereignis herunterzuladen. Die Kamera verwendet das 
Standard-MP4-Format, so dass keine spezielle Software benötigt wird. 
Die Videoaufnahmen können zum Beweis für Brand-stiftung und für 
Schulungen eingesetzt werden oder einfach nur zur Dokumentation 
des Vorfalls. Damit sie auf die Präferenzen Ihrer Dienststelle abgestimmt 
werden kann, wird die Kamera mit Aufprallschutz in vier Farben 
angeboten. 

Darüber hinaus verfügt die Eagle Attack über ein Ladesystem, das 
unkompliziert	in	der	Bedienung	ist.	So	kann	das	Aufladen	über	
eine	Hauptstromleitung	in	Reihenschaltung	erfolgen,	und	das	klein	
gehaltene Gehäuse kann leicht in einem Einsatzfahrzeug angebracht 
werden.  Somit ist es nicht im Weg, aber dennoch leicht zugänglich.

Insgesamt gesehen ist die Eagle Attack eine der leichtesten und 
anwenderfreundlichsten schnell einsatzbereiten Wärmebildkameras, die 
heute verfügbar sind. Besonders hervorzuheben ist, dass ihre Qualität 
nicht unter der praktischen Handhabung leidet, und mit der konkur-
renzfähigen	Preisgestaltung	können	Sie	es	sich	leisten,	Ihr	Team	in	

größerem Umfang mit weiteren Kameras auszurüsten.

EAgLE ATTACK 
MIT DER IM FEUERWEHRALLTAG UNERLÄSSLICHEN LEISTUNG, QUALITÄT UND HALTBARKEIT

Eagle Imager 320 Eagle Imager 320 mit 
Pak Tracker

DIE EAGLE ATTACK IST DAS NEUESTE PRODUKT IM SORTIMENT 
DER SCOTT WÄRMEBILDKAMERAS
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